

合肥今年将“端”出万余公益性岗位

岗位工资不低于当地最低工资标准

□ 记者 祝亮

记者从合肥市人社局获悉,该市今年将通过购买10800个公益性岗位,为就业困难人员提供就业托底,岗位工资不低于当地最低工资标准。并开发1600个适合高校毕业生的就业见习岗位,用于吸纳毕业1年内离校未就业高校毕业生进行3~12个月的就业见习锻炼。

合肥市提高公益性岗位报酬

星报讯(记者 祝亮)记者从合肥市人社局获悉,经合肥市政府批准同意,自2015年11月1日起,该市市区公益性岗位、街道劳务型服务公司吸纳人员劳动报酬提高至不低于1820元/人·月。

其中:对于公益性岗位聘用人员工资增加部分,用人单位属于市属的,由市财政承担,用人单位属于区属以下(含区属)的,由区级财政承担;市区高校毕业生基层特定岗位人员工资提高至3040元/人·月,县(市)高校毕业生基层特定岗位人员工资由现行提高至2500元/人·月,增加部分分别由区、县(市)财政承担;社区劳动保障协理员财政补助经费标准提高至2700元/人·月,其中市财政补助标准仍为950元/人·月,增加部分由各区财政承担;“协保”人员生活补助标准提高至510元/人·月。

公益性岗位

公益性岗位面向七大类人群

据悉,合肥市将通过购买10800个公益性岗位,为就业困难人员提供就业托底,岗位工资不低于当地最低工资标准。

并开发1600个适合高校毕业生的就业见习岗位,用于吸纳毕业1年内离校未就业高校毕业生进行3~12个月的就业见习锻炼。

公益性岗位安置对象包括城镇零就业家庭成员、登记失业人员中距退休年龄不足5年以内人员、登记失业12个月以上人员、享受最低生活保障或边缘家庭的失业人员、失地失林人员、残疾人和高校毕业生等就业困难人员。

就业困难人员

可申请每月300元岗位补贴

用人单位依法按月足额支付就业困难人员不低于当地最低工资标准的工资,按季度向人社部门申请社会保险补贴和岗位补贴。社会保险补贴按照用人单位为就业困难人员实际缴纳的职工基本养老保险费、职工基本医疗保险费、失业保险费、工伤保险费、生育保险费等给予补助。岗位补贴分为个人岗位补贴和用人单位岗位补贴;按照每人每月300元的标准给予就业困难人员岗位补贴;按照每人每月100元的标准给予用人单位岗位补贴。所需资金通过就业专项资金中列支。补贴期限一般不超过3年,对距法定退休年龄不足5年(含5年)的就业困难人员可延长至退休。

高校毕业生就业见习

高校毕业生就业见习时间为3~12个月

就业见习对象为毕业1年内离校未就业普通高校毕业生,见习期间为3~12个月。技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生,可参照高校毕业生享受见习补贴政策。

各级公共就业人才服务机构将汇总本地就业见习基地和就业见习岗位信息,并通过部门网站等多种媒体和形式广泛发布。在本地办理求职登记且有就业意愿的毕业1年内离校未就业高校毕业生(包括户籍不在本地的高校毕业生)可向当地公共就业人才服务机构提出就业见习申请。各级公共就业人才服务机构还将组织就业见习对接会,或推荐符合见习条件的高校毕业生到见习基地参加就业见习。

见习人员补助

每月不低于1800元

合肥市规定,见习期间,见习人员基本生活补助标准每人每月不低于1800元,其中财政按照每人每月900元的标准给予见习基地见习补贴;对见习期满后与见习人员签订12个月以上劳动合同并缴纳社会保险,且留用人数占当年度吸纳见习人员50%以上的见习基地,根据吸纳见习人员人数,按照每人1000元的标准给予见习基地一次性奖励。各县(市)、区(开发区)可根据当地经济发展水平,在市定标准的基础上适当提高见习人员基本生活补助标准。见习期间,由见习基地为见习毕业生购买人身意外伤害保险。



德众金融
DEZHONG FINANCE

徽商银行资金存管

中国互联网金融协会理事单位

爱理财 享生活!

积极拥抱监管 推动行业自律



合规设立

德众金融是经批准设立的、在工商登记备案的正规互联网金融信息服务平台,由安徽省供销社下属的安徽新力投资发起成立,经重组收购,现变更为安徽省供销社旗下、上市公司新力金融控股的兼具国资金融集团及上市公司双重背景的互联网金融平台。



团队专业

高管团队由具有多年银行高管经验及丰富信贷、风险管理经验及多年证券从业、兼具丰富金融商业管理经验的专业人士组成。同时,平台组建了专业的技术和风控团队,自主进行系统开发,引进CFCA电子认证,建立严格的风控体系。



运营稳健

德众金融于2014年6月6日上线,截至目前累计成交量超过21亿,成为安徽具有影响力的互联网金融理财平台。



品牌认可

德众金融致力于为有资金或理财需求的企业及个人搭建公开、透明、稳健、高效的综合化金融服务平台。平台运营近两年时间,未出现一笔坏账。2016年3月25日,德众金融当选由国务院民政部批准成立、央行主管的中国互联网金融协会理事单位。



严格自律

平台严格按照监管要求,在业内率先上线信息披露专区,向全社会公示运营信息,同时平台在去年11月份成功接入徽商银行资金存管系统。

100元即可理财

安徽省供销社旗下+
上市公司新力金融控股
互联网金融理财平台



微信公众号

合肥市祁门路1777号合作经济大厦12F
400-865-1000
官方网站: www.dezhong365.com